
 

 

 

 88أكبر عدد من الأعمال الفنية هو (1

 49أصغر عدد من الأعمال الفنية هو 

 يمكن تمثيلها بالأعمدة في التمثيل البياني(9

 نعم تظهر الفصول وأعداد الأعمال الفنية التي نفذت (3
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 4+,+15+14+,+1عدد المدارس الممثلة بالمدرج التكراري = جـ(

 مدرسة 42=                                                       

 طالب =  938نسبة المدارس التي يزداد عدد طلابها عن 

 =          =6682  

 % 82طالب =  938يزداد عدد طلابها عن النسبة المئوية للمدارس التي 

 

 

 

 

 95 

 42 
 ـــــــــ

4 

2 
 ـــ 



 

 

                        

 التمثيل بالأعمدة أو المدرج التكراري(لعرض مااختر التمثيل المناسب باستعمال)

 يلي:

 (يمكن تمثيلها بالمدرج التكراري1

 

 يمكن تمثيلها بالأعمدة(9
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 الذي يبين متوسط عدد صفحات كتب مدرسية مختلفة:استعمل التمثيل بالأعمدة 

 أقل عدد صفحات : كتاب التاريخ (3

صفحة، أما متوسط  166متوسط عدد صفحات كتاب التاريخ يبلغ حوالي  (4

ا، وبما أن  966عدد صفحات كتاب العلوم فيبلغ  تساوي  966صفحة تقريبا

 ، فإن العبارة معقولة.466نصف 

                    



 

 

 

لتمثيل بالأعمدة أو المدرج التكراري(لعرض ما اختر التمثيل المناسب باستعمال)ا

 يلي:
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 استعمل المدرج التكراري المجاور الذي يبين أطوال الطلاب في أحد الصفوف:

 طالب 13سم =  142و  146دد الطلاب الذي يتراوح أطوالهم بين ع(2

 سم =  186النسبة المئوية للطلاب الذين تقل أطوالهم عن (16

                 =6629    =29 % 

عدد  ثلثيساوي  1,2- 1,6عدد الطلاب الذين تتراوح أطوالهم بين (11

 182 – 186الطلاب الذين تتراوح أطوالهم بين 
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 ع البيانات:اجم (19

 

استعمل المدرج التكراري المجاور الذي يبين عدد زائري بعض المنتجعات 

 السياحية في أحد أشهر الصيف:

 منتجع 43عدد المنتجعات السياحية الممثلة بالمدرج التكراري = (13

 زائر 3222=  6 – 3222مدى عدد زائري تلك المنتجعات = (14

أضعاف  4زائر يساوي  222 – 6رها عدد المنتجعات السياحية التي زا(18

     زائر 3222- 3666عدد المنتجعات السياحية التي زارها 

 صل كل خاصية بالتمثيل المناسب:

 التمثيل بالنقاطيظهر تكرار البيانات على خط الأعداد        (,1

 التمثيل بالأعمدةتقارن البيانات باستخدام أعمدة              (12

 المدرج التكرارينات باستعمال الفئات          تنظم فيه البيا(15



 

 

 

استعمل المدرج التكراري المجاور الذي يبين المسافة بين بيت كل طالب في أحد 

 الصفوف والمدرسة:

 كم  16-,عن المدرسة مسافة من عدد الطلاب الذين تبعد بيوتهم (12

 طلاب ,=                  

كم  ,1زيد بعد بيوتهم عن المدرسة مسافة النسبة المئوية للطلاب الذين ي(96

 % 16=    661أو أكثر =           =  

91)  

 أ( خطأ

 ب( خطأ

 جـ(صحيحة

 د(خطأ
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99) 

 التكرار في الشركة ب التكرار في الشركة أ الرواتب

9 - 362 94 12 

4 – 862 4 6 

, – 262 9 4 

5 – 262 9 6 

16 – 1162 6 9 

19 – 1362 6 9 

14 – 1862 6 6 

1, – 1262 9 6 

15 – 1262 6 4 

كل فئة تمثل جزء من مجموعة بيانات ويعبر عن عدد إدراك البيانات: (93

المفردات ضمن كل فئة بالتكرار، وبجمع التكرارات المقابلة لكل فئة يمكن تحديد 

 عدد القيم في مجموعة البيانات.

  اكتب:  (94

يمكن تمثيلها علي المدرج  حتىنات مقسمة إلى فترات يجب أن تكون البيالا، 

 التكراري

 لمقارنة أطوال خمس أشجار مختلفة فإن المدرج التكراري لا يصلح مثال معاكس


